

KÉPZÉSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről

Cégnév:	Gondolkodj Egészségesen! Alapítvány
Székhely	1051 Budapest, József Attila utca 1.
Felnőttképzési nyilvántartási szám:	00580-2012
Nyilvántartásba vétel időpontja	2012.07.31.
Adószám:	18126800-1-41
Intézmény-akkreditációs lajstromszáma	
Bankszámlaszám:	10701094-44554804-51100005
Megyei nyilvántartási szám:	10230/2011
Képviselőtében	Kardos Andrea

Mint a képzést folytató intézmény (továbbiakban Képző Intézmény),

másrészről

Név:		Leánykori név:	
Lakcím:		Anyja neve:	
Szül.hely:		Szül.idő:	

Kora:

- 18 év alatti
 18-19 éves 30-34 éves 45-49 éves
 20-24 éves 35-39 éves 50-54 éves
 25-29 éves 40-44 éves 55 éves és idősebb

A jelentkező legmagasabb befejezett iskolai végzettsége:

- ált. iskola 8 osztályánál kevesebb Befejezett szakközépiskolai 12 évfolyam
 8 évfolyam elvégzésével tanúsított iskolai végzettség Befejezett gimnáziumi 12 évfolyam
 Befejezett 10 évfolyam Szakközépiskolai érettségi
 Szakiskola Gimnáziumi érettségi
 Speciális szakiskola Technikumi végzettség
 Szakmunkásképző iskola Felsőoktatási intézményben megszerzett oklevél, diploma

mint képzésben résztvevő (továbbiakban: Képzésben Résztvevő) között, az alulírott helyen és napon, az alábbi feltételekkel:

1. Képző Intézmény vállalja, hogy a következőkben részletesen meghatározott feltételeknek megfelelő képzést nyújt a Képzésben Résztvevő részére:

A képzés megnevezése	Drámajáték-vezetés projektszemlélettel az óvodai egészségnevelésben
A képzés célja	szakmai
A képzéssel megszerezhető képesítés, a képesítéssel elsajátítható ismeretek, készségek, kompetenciák:	<p>Bevezető játékok</p> <p>A drámapedagógia általános elmélete.</p> <p>A drámajáték, mint a drámapedagógia módszere.</p> <p>Ismerkedő játékok. A kapcsolatteremtés megkönnyítése.</p> <p>Koncentrációs játékok.</p> <p>Közösségépítő játékok</p> <p>A Gondolkodj Egészségesen! (GE) program lényege</p> <p>Táplálkozás és mozgás a GE programban</p> <p>Környezetvédelem' testi egészség a GE programban</p> <p>Gyermeklélek és biztonság a GE programban</p> <p>Művelődés és tolerancia a GE programban</p> <p>A GE programban és a dráma kapcsolata</p> <p>A drámafoglalkozás szervezésének elmélete.</p> <p>A drámafoglalkozás szervezésének gyakorlata.</p> <p>Levezető drámajátékok</p> <p>A projektszemlélet elméleti háttere</p> <p>A projektmódszer gyakorlati lépései a megtervezéstől a megvalósításig</p> <p>Egy adott projekt közös feldolgozása I. -V</p> <p>Projektfeldolgozás: projekttémák kitalálása és megszervezése. GE program tematikus egységeihez igazítása.</p> <p>Drámajátékok felhasználási lehetőségei.</p> <p>A továbbképzés összegzése.</p>
A képzésbe kapcsolódás feltételei:	<p>A jelentkezés feltételei:</p> <ul style="list-style-type: none"> - végzettség: egyetem és/vagy főiskola - szakképzettség: óvodapedagógus, logopédus, gyógypedagógus, fejlesztő pedagógus, tanító, tanár pedagógus/gyógypedagógus
A résztvevőnek a képzés során nyújtott teljesítménye ellenőrzésének módja, a vizsgára történő bocsátás feltételei:	<p>A záró ellenőrzés módja, értékelési szempontjai:</p> <p>Írásbeli dolgozat: egy projektmunka vázlatos elkészítése választható témakörben pl.: Táplálkozás témakörben - gyümölcsök projekt, Mozgás témakörben - testünk projekt, Gyermeklélek témakörben - Ki vagyok én? projekt. Biztonság témakörben - tűz projekt. Környezetvédelem témakörben – Zöld projekt, Testi egészség témakörben - zokni projekt, Művelődés témakörben - könyv projekt. Tolerancia témakörben - feketén-fehéren projekt, stb.</p> <p>Értékelési szempontok:</p> <ul style="list-style-type: none"> a.) mennyire felel meg a drámajáték és a projektszemlélet kritériumainak b.) illeszkedik-e a választott téma a megnevezett korcsoporthoz c.) a tervezett tevékenységek mennyire tarthatnak számot az óvodás korosztály érdeklődésére?
A képzés szervezésének formája:	Iskolarendszeren kívüli felnőttképzés
Előzetesen megszerzett tudás beszámítása és a további igénybe vehető szolgáltatás:	
A képzés helyszíne:	
A képzés össz óraszám (időtartama)	60 óra, 6 nap
A képzés kezdete:	
A képzés zárása:	
Megengedett hiányzás és a megengedett hiányzás következményei	A képzési egységekről való összes hiányzás nem haladhatja meg a képzési program óraszámának 10%-t. Ellenkező esetben a résztvevő nem kapja meg a program sikeres teljesítéséről szóló tanúsítványt.
A képzés díja és a fizetés ütemezése	
A vizsga díja	0 Ft
A képzés és a vizsga díjának viselője:	
A képzésben Résztvevő szerződésesség következményei:	Nem kapja meg a sikeres teljesítéséről szóló tanúsítványt.
A képzést folytató intézmény szerződésességének következményei:	Amennyiben az intézmény felnőttképzési tevékenysége folytatásában, akár a felnőttképzési nyilvántartásba vételi eljárással kapcsolatos okokból, akár más egyéb okból akadályozottá válik, akkor más intézmény hasonló tárgyú képzésén való részvétel lehetőségét biztosítja. A

	képzésben résztvevő felmerülő panaszát a jelen szerződésben megjelölt kapcsolattartónál jelentheti be.
--	--

A Képzésben Résztvevő kijelenti, hogy a jelen szerződés 1. pontjában részletesen meghatározott képzésen legjobb tudása szerint részt vesz. Vállalja, hogy a Képző Intézmény által előzetesen közölt képzési időpontokban a képzés helyén pontosan megjelenik. Vállalja továbbá, hogy a képzéssel összefüggésben előzetesen meghatározott hiányzási óraszámot nem lépi túl.

Képző Intézmény vállalja, hogy a Képzésben Résztvevő számára az 1. pontban meghatározott képzést jó színvonalon elvégzi. Vállalja továbbá, hogy a képzésekkel összefüggő tananyagokat, oktatási segédleteket a képzésen résztvevő számára véglegesen átadja. Képző Intézmény tájékoztatja továbbá a Képzésben Résztvevőt, hogy jelen képzéssel kapcsolatban Képző Intézménynél a kapcsolattartó személy a következő: Tischler Tamara, tamara.tischler@gondolkodj.hu.

A felnőttképzést folytató intézményeket a 2013. évi LXXVII. törvény és a 2003. évi CVI. törvény a fenti adatok nyilvántartására kötelezi. A 1993. évi XLVI törvény szerinti statisztikai célú adatszolgáltatási kötelezettségétől eltekintve cégünk az adatokat harmadik félnek nem adja ki. A törvény által előírt adatkezeléshez a Képzésben Résztvevő hozzájárul. A képző intézmény vállalja, hogy a képzés teljes ideje alatt az intézményakkreditációt fenntartja és statisztikai adatszolgáltatási kötelezettségét teljesíti.

Kelt: Budapest,

.....
Képző intézmény képviselőjében

.....
Képzésben Résztvevő